



В Астрахани возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности двухмесячному ребенку

15 января 2016 года в следственные органы Следственного комитета России по Астраханской области поступило сообщение о скоропостижной смерти двухмесячной девочки.

В ходе процессуальной проверки было проведено судебно-медицинское исследование, по результатам которого было установлено, что причиной смерти ребенка является закрытая черепно-мозговая травма.

Установлено, что у матери погибшего ребенка имеется еще двое малолетних детей, с которыми она проживала в квартире одна. Условия для проживания признаны удовлетворительными, семья характеризуется положительно.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Санкция данной статьи предусматривает наказание до двух лет лишения свободы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1012209>